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Ответы:  

Задания I раунда 

 

1. А 

    2.В 

    3.ВАБ 

    4.ВГАБ 

    5. А 

       6. В 

 

7. Г 

8. В 

9. Б 

  10. Г 

 

 

Задания II раунда 

 

Задание 1. 

Ответ: 

1 группа – это городские населенные пункты: мегаполис - город – пгт . 

2 группа – это сельские населенные пункты: село – деревня, кишлак – аул – хутор. 
 

Задание 2. 

Ответ: 

Это озеро Байкал. 

Расположено оно  в двух субъектах Российской Федерации – Республике Бурятия и 

Иркутской области. 

Вытекает из озера река Ангара. 

Река, давшая название хребту, называется Баргузин. Хребет – Баргузинский, зверек – 

баргузинский соболь, северо-восточный ветер – Баргузин. 

Залив называется Провал, он находится у устья реки Селенга. 

Поселок называется Листвянка. 
 


